

余额宝被指“金融寄生虫”

网友吁“宜疏不宜堵”



日前,国金证券互联网金融产品“佣金宝”正式上线,“万分之二”的佣金率赚足了广大股民的眼球,不过也引来不少同行的吐槽。与此同时,“余额宝”也遭到了业内人士的强烈批评,被指责是“金融寄生虫”,应该取缔。

对此,许多博友认为,“佣金宝”“余额宝”等互联网金融产品的好处显而易见,风险问题当然也不能忽视,但不应采取行政手段进行简单粗暴的“取缔”,而要切实发挥市场的决定性作用,对发展过程中出现的问题“宜疏不宜堵”,鼓励创新,从而促进互联网金融的健康发展。

“万二”佣金遭券商同行吐槽

据了解,“万三”是证券行业不成文的佣金底线,而国金证券以“万二”的佣金水平拉拢客户,在行业内一石激起千层浪。

博友“白沙瓦德”表示,刚刚开通了“佣金宝”,正式进入“万二”时代。按自己近期的操作频率来算,每月能省一两千。

很多股民更是向所在证券公司提出降佣金要求。有博友声称,如果佣金“再不降”,就“坚决转户”。

某券商客户经理、博友“DoubleD_D”表示,现在网上开户基本都是“万三”,国金“万二”之举实在没有太多诱惑,并且已招致同行排斥。

某券商理财顾问、博友“南国老吕”认为,国金证券开启“万二”佣金,是业余投资者的不幸,有些时候对专业投资者来说也是不幸,那意味着更频繁的交易,而交易的频率和收益成反比。

余额宝被指“金融寄生虫”

认证信息显示为“央视新闻评论员”的博友“钮文新”日前发文称,余额宝是趴在银行身上的“吸血鬼”,典型的“金融寄生虫”,风险巨大。它们并未创造价值,而是通过拉高全社会的经济成本并从中渔利,冲击的是中国全社会的融资成本,冲击的是整个中国的经济安全。主张取缔余额宝。

“人们欢呼2013年是互联网金融元年。2014年更是风生水起。是好事,是创新。”博友“向松祚”表示,不过,绝对不能忽视互联网金融自身的风险,更不能忽视互联网理财给整体金融带来的风险。货币市场基金回报率推得那么高,银行为应对竞争也不得不提高利率,你追我赶,水涨船高,最终高利率要嫁到实体经济。

博友呼吁“宜疏不宜堵”

对于互联网金融产品遭到的指责,很多博友表示,各行各业总会有“第一个吃螃蟹者”打破僵局,从而加速行业优胜劣汰。虽然目前很多问题仍困扰着互联网金融发展,但应该让市场的无形之手,调节不合理现象。

“互联网金融的本质是普惠、反垄断。”博友“刘胜军改革”表示,互联网金融极大地改善了金融业的竞争质量,不能用余额宝存在的短期问题,否定整个互联网金融。对互联网金融,要以包容态度对待。

“千万不要采取管制的行政手段,而要切实发挥市场的决定性作用。宽进严管才能放活,才有利于形成多元化充分竞争的格局。”博友“余丰慧”指出,目前世界上尚没有出台针对互联网金融的监管规则。不是发达国家反应滞后,这是发达国家对待创新的思想,给创新足够的发展观察期。

(据中国新闻网)

财经工作室
负责人:成波
电话:18790077929
E-mail:xyzb08@126.com

一弘百货
YIHONG DEPARTMENT STORE

信阳市广商商业有限公司
团购热线:0376 6260799
地址:信阳市万达广场与世纪路交叉口
http://www.yihongbailiao.com

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址:信阳市中山南路11号
电话:0376-6230977

房奴、车奴安排年终奖 提前还贷还是安心理财

李剑

春节前后,很多工薪家庭都收到了数额不等的“年终奖”。对于因买房、买车而身负贷款的“房奴”“车奴”而言,是提前还贷好呢?还是投资当下热门的理财产品更划算?

公积金贷款买房族别急还

从目前各类产品的利率差异来看,将年终奖投向一些稳健的理财产品,可能更利于提前归还所欠的银行贷款。享受公积金贷款买房,或者房贷、车贷享受利率优惠的朋友最不用着急。以房贷为例,按照最新的房贷利率统计,公积金贷款年利率5年期为4%,5年期以上为4.5%。还有一些在2008年前后买房的朋友,一直享受商业贷款7折的利率优惠,实际利率成本5年期约为4.03%,5年期以上为4.16%。

而目前很多稳健理财产品的收益率都超过了5%,足以覆盖公积金和7折商贷的利息成本。而一些收益较高的货币基金收益率仍然高于6%。

选货基当替代型产品

目前市场上适合作为提前还款替代的理财产品很多,收益稳健的货币基金是不错的选择。银河证券数据统计,截至2月14日,目前我国99只货币基金(A类)中,共有36只基金7日年化收益率仍然高于6%。

以能实现T+0赎回,流动性高的货币基金汇添富现金宝为例,截至2月16日,汇添富现金宝货币已经连续58天7日年化收益率超过6%。

流动性对于贷款族无疑很重要,在实时赎回上限上,汇添富现金宝在业内最高,达到500万元。投资者可以每天看到货币基金的收益率情况。只要该货币基金的收益率高于自己的银行房贷利率,就可以考虑将资金继续留在货币基金中赚取收益。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

与保健品争夺“父母心”



身边不少朋友抱怨,上了年纪的父母被夸大宣传的保健品整天迷得团团转,儿女费尽心思摆事实、讲道理,老人不但不听劝,还埋怨子女不理解甚至不孝顺。不少人直呼:在这场与保健品争夺“父母心”的战役中,自己输得体无完肤。

对于朋友恨之入骨的养生茶、保健酒等名目繁多的保健品,记者通过查询批准文号等方式发现,有的保健品存在盗用批准文号的嫌疑,有的则多年前被权威媒体曝光涉嫌夸大宣传。只不过,一些保健品经销商改头换面,并利用晓之以理、动之以情、潜移默化心理战术,“捕获”了老人的心。

记者收听一些保健品宣传节目时发现,与此前“自卖自夸”的推广方式不同,越来越多自称“专家”“主任”的宣传员,以细致周到、和蔼可亲的聊天式口吻,介绍养生知识,解答听众问题,其情景好似晚辈对长辈关怀备至,仿佛老师对学生耐心开导,又如知心朋友之间促膝长谈。收音机旁不少老

年听众往往深受感动,并对这些“专家”“主任”充满好感,还提高了对保健品的信任度。

然而,关掉收音机,不少老人心中的孤独感、失落感油然而生:要么是子女在外打拼,一年到头见不了几面,从孩子那里得到的精神慰藉少之又少;要么是子女虽在身边,但“低头玩手机、抬头看电视”的习惯,以及“我的世界你不懂”的思想,使子女与老人的交流少之又少。如此这般,保健品推销员在讨好老人、“俘获”心灵方面占了上风。

因此,作为儿女,不要再一味指责父母“糊涂”“无知”,很多时候,恰恰是自己的冷落,造成了老人出现令人无法理解的“怪异”想法和行为。在外打拼的人,每天一个电话不嫌多,父母渴望的不仅是了解儿女近况,更希望吐吐苦水,说说困惑;在父母身边的人,不要把父母的精神需求当作空气,老人也想走入你的内心,他们的世界也希望有你的融入。(据新华网)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

瑞德丰
老店 老样
老人 老菜

电话 6235299 6235799
地址 信阳市胜利南路中华胡同8号(老店)
电话 3800878 3800778
地址 平桥平西大道中段(平桥店)

人民币对美元汇率 中间价五连跌

来自中国外汇交易中心的最新数据显示,2月24日人民币对美元汇率中间价报6.1189,较前一交易日继续下跌13个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2014年2月24日银行间外汇市场人民币中间价为:1美元对人民币6.1189元,1欧元对人民币8.4083元,100日元对人民币5.9609元,1港元对人民币0.78893元,1英镑对人民币10.1788元,1澳大利亚元对人民币5.4859元,1加拿大元对人民币5.5051元,人民币1元对0.54054林吉特,人民币1元对5.8161俄罗斯卢布。

前一交易日,人民币对美元汇率中间价报6.1176。

人民币汇率上周震荡走低,本周首个交易日,人民币兑美元汇率中间价继续下跌,这已经是连续第5个交易日下跌。(据新华网)